

Брянская область ШКОЛА ЖИЗНИ ДЛЯ БОЛЬНЫХ ДИАБЕТОМ

В области открылась первая школа для больных сахарным диабетом. Она рассчитана на ежемесячное обучение 30 человек.

В школе организованы три группы по десять человек в каждой. Врачи-эндокринологи будут проводить занятия для инсулинозависимых больных, для тех, кто при лечении пользуется другими медицинскими препаратами, а также для больных диабетом детей, подростков и их родителей.

Два раза в неделю занятия в школе будут проводить ведущие специалисты-эндокринологи региона. Пройти бесплатное обучение в школе могут все желающие; учебный курс рассчитан на один месяц. В течение этого времени посетители школы получат не только всю информацию о болезни, но и узнают, как правильно питаться, заниматься лечебной физкультурой, научатся самостоятельно измерять уровень сахара в крови. На реализацию проекта было направлено 700 тысяч рублей, полученных от Общественной палаты РФ.

Владимирская область У АРХИТЕКТОРОВ — КРУГЛАЯ ДАТА

Областная организация Союза архитекторов России исполнит 60 лет. Торжественные мероприятия по случаю круглой даты прошли в выставочном центре «Палат» г. Владимира.

Организация архитекторов в регионе была создана в 1948 году. Первым ее руководителем стал Александр Васильевич Столетов — известный архитектор, реставратор, ученый. Сейчас организацию возглавляет Владимир Пичугин. Всего в областном союзе экспертов более семидесяти архитекторов и инженеров, в их числе три заслуженных архитектора России.

Воронежская область

«ЯЗЫК — ТЫ МИР!»

Под таким девизом в апреле в Воронежском государственном университете пройдет IV фестиваль русской речи для иностранных студентов российских вузов. Фестиваль призван поддерживать интерес к русскому языку и культуре в международном сообществе.

В состав жюри войдут преподаватели вузов-участников. Кроме того, для конкурсной программы 2008 года специально разработана компьютерная программа «Русский язык в песнях».

В трех прошедших фестивалях участвовали почти 600 иностранных студентов более чем из 50 стран мира и 35 вузов России. Главной особенностью III фестиваля стал выезд делегаций вузов-участников в районы области с концертными выступлениями. В ходе нынешнего фестиваля так же, как и в прошлом году, планируется посетить районы области. Его завершением станет гала-концерт на главной сцене Воронежа — в театре оперы и балета. Здесь будут представлены не только лучшие номера победителей конкурсных номинаций, но и выступления молодежных творческих коллективов города.

Курская область

ПОДОРОЖАЕТ ПРОЕЗД В ТРАНСПОРТЕ

С 31 марта подорожает проезд в муниципальных трамваях и троллейбусах г. Курска, а также в автобусах организаций всех форм собственности.

Ныне действующие тарифы на перевозку пассажиров городским пассажирским транспортом были утверждены ровно два года назад, в марте 2006 г., и с тех пор не менялись.

Только за январь-февраль текущего года убытки муниципальных перевозчиков превысили 10 млн. рублей. Средняя заработная плата на данных предприятиях на 30% ниже среднеобластной, что привело к оттоку работников основных специальностей. Сегодня на этих предприятиях не хватает около 150 водителей, 155 кондукторов, 117 ремонтных рабочих.

Стоимость проезда и провоза багажа в трамваях и троллейбусах МУП «Курсэлектротранс» составит 8 рублей, в автобусах малой вместимости марки «ПАЗ» и прочих марок этого класса — 9 рублей, в автобусах большой вместимости — 8 рублей. Плата за проезд в маршрутных такси марки «Газель» составит 10 рублей.

Липецкая область

ОБНОВЛЯЕТСЯ ПАРК БОЕВЫХ САМОЛЕТОВ

В Липецкий авиационный поступило два модернизированных истребителя МиГ-31БМ.

По словам помощника главнокомандующего ВВС России Александра Дробышевского, в результате модернизации самолеты были оснащены бортовой системой дальнего обнаружения и системой спутниковой навигации. Они позволяют с высокой точностью определять координаты воздушных и наземных целей, успешно бороться с ракетами, в том числе и с малоразмерными крылатыми, гиперзвуковыми летательными аппаратами противника.

Модернизацию боевых машин на нижегородском авиационном заводе «Сокол». В Липецком авиационном будут проводиться исследования боевых возможностей МиГ-31БМ, а летный и инженерно-технический составы пройдут переобучение.

По сообщениям информантов.

Наш город никогда не оставался в стороне от мировой театральной жизни. К нам приезжали знаменитые режиссеры, актеры. В свою очередь коллективы орловских театров побывали с гастролями во многих странах Европы, Америке.

Сегодня, в Международный день театра, главные режиссеры орловских театров расскажут о том, как и на их взгляд, значимые события произошли в храмах искусств Орла за последнее время.

Художественный руководитель, главный режиссер Орловского государственного академического театра им. И.С. Тургенева Б.Н. Голубицкий:



Самым ярким событием для нашего театра, конечно, стал ежегодный фестиваль «Новая болгарская драма», в рам-

ках которого мы посетили Болгарию. Болгарские коллеги также приезжали к нам с ответным визитом. Это не первая наша поездка в Болгарию, но в этот раз гастроли прошли с особым успехом. Два спектакля — «Любови прекрасная звезда» Ивана Тургенева и «Песочные человечки» Яны Добревой — наши болгарские друзья встретили очень душевно и тепло. А в Орле мы поставили пьесу А. Островского «Доходное место» с артистами нашего театра и болгарскими коллегами.

В этом сезоне театр уже отпраздновал около шести премьер. Сейчас идет подготовка к фестивалю «Русская классика». Отцы и дети, который состоится в будущем сезоне и будет посвящен 190-летию со дня рождения нашего великого земляка И.С. Тургенева.

В мае наш театр приглашен в Оренбург на международный театральный фестиваль «Гостинный двор». Орловские артисты представят спектакль «Любовь и разочарования молодого человека» И. Гончарова.

В этом сезоне многие актеры отпраздновали свои юбилеи: это Павел Легкий, Петр Воробьев и другие. Недавно прошел юбилейный вечер заместителя художественного руководителя театра О.М. Нестеровой.



«Прощальный свет».

Художественный руководитель и главный режиссер театра «Свободное пространство» А.А. Михайлов.



Художественный руководитель и главный режиссер театра «Свободное пространство» А.А. Михайлов вместе с артистами театра в данный момент находятся на фестивале в Белоруссии. Театр принимает участие во втором международном молодежном театральном форуме «Март Контакт» (г. Могилев). С 27 марта по 4 апреля пройдут гастроли в г. Витебске (Белоруссия), на которых будут представлены спектакли: «Любовью не шутят» Альфреда де Мюссе, «Оскар и Розовая Дама» Э. Шмитта, «Человек, Зверь и Добродетель» Л. Пиранделло, «О, Синдбад!» В. Шульжика. Это уже вторая поездка орловских артистов в Белоруссию.

Совсем недавно в театре состоялась

Художественный руководитель и главный режиссер муниципального театра «Русский стиль» В.И. Симоненко:



35—40 лет. Я связываю это прежде всего с постановками в нашем театре пьес так называемой «новой драмы». Цикл спектаклей «Жизнь человеческой комедии. От рождения до смерти» вызвал большой интерес у орловских зрителей. В мае ожидается премьера последнего спектакля цикла. Нельзя не отметить такое событие для театра, как участие наших артистов в съемках фильма по роману И.С. Тургенева «Отцы и дети» у режиссера Авдотьи Смирновой. Артист Сергей Фетисов сейчас снимается в фильме Питера Сима «Георг Отс», где сыграет Н.С. Хрущева. Александр Липов недавно участвовал в московском антрепристном спектакле «Кремлевские курьезы» по пьесе Николая Погодина, а Александр Макаров снимается у режиссера Павла Лунгина в



«Трехгршовая опера».

премьера музыкального спектакля «Трехгршовая опера» по знаменитому одноименному произведению Б. Брехта одним из организаторов которого выступил А.А. Михайлов.

знание публики и критиков. В настоящее время в Орле проходит фестиваль музыки и театра «Звезды над Окой», с не менее знаменитой музыкой выступил А.А. Михайлов.

фильме «Иван Грозный». Так что наши артисты, как видите, пользуются популярностью не только в Орле. Впервые наш театр провел фестиваль-акцию для школьников «Волшебный фонарь». Я могу с уверенностью сказать, что фестиваль удался, и мы планируем проводить его постоянно.

Артисты «Русского стиля» примут участие в театральном открытии международного кинофестиваля «Русская классика. Тургенев



«Аты-баты».

Хочешь стать артистом?

В этом году Санкт-Петербургская государственная академия театрального искусства и Орловский драматический театр набирают новый совместный актерский курс — третий по счету — начиная с 95-го года. В ОГАТ для всех интересующихся поступлением состоялась встреча с мастером курса — заслуженным деятелем искусств России Борисом Науумовичем Голубицким и старшим преподавателем курса — заслуженной артисткой России Екатериной Александровной Карповой, а также с прошлым «поколением» выпускников.

Совместный актерский курс — явление очень интересное, Санкт-Петербургская академия проводит еще только с

самарским и архангельским театрами. При этом основное обучение актерскому мастерству, преподавание профильных дисциплин осуществляется не в Северной столице, поэтому местные театры на четыре года фактически становятся домом для вновь поступивших. Это подразумевает и практическую деятельность: уже на первом курсе многие студенты выходят на сцену в массовке, отдельных пластических этюдах, а во втором курсе даже войти во вспомогательный актерский состав.

Но для ребят, собравшихся 24 марта на малой сцене драматического театра, поступление в театральный вуз — пока только горячее, но неосуществленное желание. И осуществить его будет не так просто: в прошлом наборе на каждое место был конкурс 7—8 человек, а ведь театр имеет право набрать всего 18 человек — на курсе 15 бюджетных мест и три платных. Однако главной целью встречи, думается, вовсе не было нагнать гостей цифрами и сложностями поступления, хотя будущих

абитуриентов, конечно, интересовало и это. Борис Науумович и Екатерина Александровна говорили о трудностях иного рода: как увидеть и развить в человеке творческую индивидуальность, как скорее понять, обладает ли он качествами, необходимыми для своей будущей профессии, и если обладает — как помочь им заиграть, раскрыться в полной мере.

Многие выходили на сцену, читали что-то из выбранного для поступления репертуара. Тут же начиналась определен-

ная работа: педагоги, давая каждому выступавшему свои рекомендации, помогали ребятам нащупать то направление, в котором им надо двигаться. Акцент при этом делался не на красоту выражения, а на саму мысль, которую необходимо донести до зрителя. Быть дерзким, отодвинуть в сторону какие-то свои комплексы, захватить тем, что ты читаешь, — без всего этого никак не взять курсовой бастион. Особенно на последнем, третьем туре, где предстоит выступить уже перед петербургской комиссией.

Запись на театральный курс продолжится до конца июня.

Юлия АСТРАХАН.

В гостях у детей — художница

На этой неделе на областную станцию детского и юношеского туризма и экскурсий в гости к ребятам пришла художница Орловского театра кукол Л.Е. Жмакина.



Эта встреча прошла в рамках очередного заседания Клуба замечательных земляков, который был создан здесь в октябре прошлого года. В гостях у юных краеведов уже побывали поэт В.М. Катанов, заслуженный артист России А.А. Магдалинин, основатель музея оловянных миниатюр сабуаровской школы Орловского района А.В. Левин.

Иллюстратор книг орловских поэтов, прекрасный автор натюрмортов и пейзажей, Л.Е. Жмакина рассказала детям о своем творчестве, своем великом учителе Сергее Образове, некоторых секретах мастерства, об участии во всерос-

сийских выставках. Куклы орловской художницы находятся в частных коллекциях не только нашей страны, но и Германии, Голландии, Франции.

С ребятами, присутствовавшими на встрече, Л.Е. Жмакина провела мастер-класс: рисовала пастелью на бумаге, комментировала ребятам каждый штрих. Дети с удовольствием дополняли своими рисунками ее работу.

Галина ДАНИЛОВА.
Методист Орловской областной станции детского и юношеского туризма и экскурсий.
Фото автора.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловчанам номер единого телефона доверия — 76-17-78. На единый «телефон доверия» принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности, предупреждения чрезвычайных ситуаций, по линии гражданской обороны, безопасности на воде, неправомерных действий сотрудников МЧС, а также по социально-бытовому обеспечению сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный Главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры.

В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует.

Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните! Вас обязательно услышат.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организация реализует:
ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО
БЕНЗИН АИ-80
Доставка по г. Орлу и Орловской области.
тел. в Орле: 43-70-03, 43-55-03

СЕМЕНА ЯЧМЕНЯ ПИВОВАРЕННОГО

Липецкая обл., Добрянский р-н, с. Дубовое, ИП Королев С.А., ИНН 312005264012.
Телефоны: (47462) 4-13-43, 4-14-35, 4-14-77.

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:
бухгалтер в розничную торговлю (опыт работы, со знанием 1 «С»);
специалист по продажам (наличие автомобиля приветствуется).
Зарплата высокая (по результатам собеседования).
Справки по телефону 8(4862) 73-51-67.

Областной, Орловский городской, Советский районный советы ветеранов войны, труда, Вооруженный Сил и правоохранительных органов глубоко скорбят по поводу смерти участника Великой Отечественной войны
САЛОМАХИНА
Ивана Ивановича
и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.